

DĚČÍNSKÝ deník



Právní poradce
Víte, co všechno patří do společného jmění manželů? ...**uvnitř**

Jak lidé šetří
Nekupují kvalitní jídlo, ale novou televizi si klidně dopřejí ...**II**



LIDL Bílé hrozny
1 kg-balení

-33%
39,90
59,90

23. 7. - 25. 7. 2012



Vojáci si to rozdali pod Studencem

Studence - Stovky nadšených diváků sledovaly v sobotu navečer vojenskou bitvu u Studence nedaleko Českých Kumbůvek. Na místní louce se utkalo několik desítek vojáků. Na louce se před zraky lidí, mezi nimiž nechyběli ani fanoušci z Německa, odehrálo rakousko-pruské střetnutí. Šlo o rekonstrukci bitvy, která tu proběhla přesně před 255 lety. "ko" dozvuk bitvy u Kolína. Diváci si užili jízdu na koních, střelbu z děl a z pusák a částečně také kontaktní boj. To vše za doprovodu hudby. Nechyběl ani výsveřtující komentář této zajímavé historické události. Více fotografií z bitvy a také video si prohlédnete na www.deccinskydenik.cz. Foto: Deník / Luděk Stíněl

Nyní bez příplatku

To nejlepší okno, které můžete mít

více na www.profi-line.cz
nebo 800 155 156

Získejte chytrý telefon!
Platí už jen 40 dní!

SULKO
Společivá okna

Dobrá zpráva pro sportovní fanoušky

Již tento týden ve čtvrtek začínají Letní olympijské hry v Londýně. Sledovat je můžete na zbrusu nové televizi, kterou můžete vyhrát ve velké letní soutěži Děčínského deníku a společnosti Led Media Group. Podrobnosti o soutěži najdete na našem webu www.deccinskydenik.cz/

Uvnitř Deníku

POLITIKA

FOTO: Starostové svolali protest

Šluknov - Vlastní protest svolali minulý týden starostové Šluknovska. Ostré při něm kritizovali vládu. ...8

POČASÍ

Noc		12/8
Den		25/29
Zítřa		27/1
Bio		1

1 2170
9 771214 843013

DOPRAVA

Děčín prospikovala dopravní omezení

Děčín - Dopravních omezení v Děčíně přes léto přibývá. V současné době je pro osobní dopravu částečně uzavřena doprava na Kamenické ulici, kde probíhá oprava kanalizace. Omezen je provoz také na kruhovém objezdu u mototechny, tady probíhají úpravy související se stavbou protipovodňové stěny. Od dnešního dne až do 6.8. musí navíc řidiči počítat s komplikacemi na Tyršově mostě. Bude tady totiž probíhat nátěr silnice. Současně je ode dneška vždy mezi 8 a 16 hodinou zcela uzavřena silnice v Těchlovicích; řidiči musí jet po druhém břehu Labe. (red)

Neštěstí: Mladík v Děčíně skočil z Pastýřské stěny

Další pokus o sebevraždu skokem z výšky se o víkendu odehrál v Děčíně. Letos šlo ve městě **minimálně již o třetí případ**, kdy se někdo rozhodl skoncovat se životem skokem

ALEXANDR VANŽURA

Děčín - Teprve sedmnáctiletý mladík se rozhodl v sobotu skoncovat se životem. Odpovědně se vrhl z turistické vyhlídky na Pastýřské stěně v Děčíně. Pád z několika desítek metrů ale přežil, zachytily ho totiž stromy. „Krátko před 16. hodinou se v Děčíně na Pastýřské stěně pokusil o sebevraždu sedmnáctiletý mladík, který po skoku dopadl do zalesněného prostoru pod vyhlídkou,“ potvrdila policejní mluvčí Veronika Hysplerová s tím, že kromě záchranářů razili na místo neštěstí také policisté a hasiči.



Poté, co se záchranářům podařilo mladíka ze stromů vyprostit, upovinnili jej do ložárka a vrtulníkem přenesli na druhý břeh Labe na Smetanovo nábřeží. Tady začal další boj o mladíkův život. Do nedělní uzávěrky Děčínského deníku nebylo známo, zda mladý sebevrah svůj šílený skok přežil. „Mladík byl letecky transportován do nemocnice v Ústí nad Labem. Po motivu pokusu o sebevraždu v současné době pátráme,“ dodala Hysplerová s tím, že vzhledem k věku mladíka není možné poskytovat další informace. Podle některých nepotvrzených zpráv se mělo jednat o klienta výchovného ústavu v Boleticích. Jeho reditel Pavel Bártík ale na dotaz Deníku, zda byl chlapec od nich, nereagoval. Přestože je Pastýřská stěna jednou z dominant Děčína a od hladiny Labe jí dělí více než 130 metrů, příliš častým cílem sebevrahů není. Naposledy museli řešit policisté podobný případ v květnu roku 2010, kdy náhodný chodec nalezl pod skalní stěnou tělo dvacetileté dívky.



Záchranáři ošetřovali mladíka na břehu Labe (horní snímek). Nejprve ho ale museli vyprostit ze stromů, kam dopadl. Foto: Dimitrij Pijonkin

deník

Staňte se fanouškem Deníku

ČÍSLO DNE

50

50. místo v takzvaném Indexu nehodovosti patří městu Děčín. Index za první pololetí letošního roku zveřejnila ČSOB pojšťovna. Celkem je v žebříčku 80 hodnocených měst. Na nechtivém prvním místě je Ostrava. Hodnoty Indexu počítá ČSOB Pojšťovna už od roku 2008 na základě statistik škod z povinného ručení pro vozidla do 3,5 tuny, a to jako podíl počtu pojistných událostí z povinného ručení způsobených v daném období řidiči z příslušného okresu a počtu aut pojistných v této době v daném okrese.

Pokračování na straně 3